

Magabiztos iskolakezdés

– A FERHA civil szervezet foglalkozás-sorozata iskolai előkészítő gyerekeknek –

A címben foglalt elnevezéssel indított 60 órás ingyenes foglalkozássorozatot június végén az általános iskolába készülő kicsiknek a magyarkanizsai Felnőttképzők Regionális Hálózata (FERHA) civil szervezet. A projektre 2016 márciusában pályázott sikerrel a községi önkormányzat civilszervezeti projektek támogatására meghirdetett nyílt pályázatán.

A képzésbe 10 iskolai előkészítő gyerek kapcsolódott be, akik a foglalkozások során megtanulják érzékelni és értékelni a dolgokat és az őket körülvevő világot. Lehetőség nyílik grafomotorikus képességeik fejlesztésére, ami az írástudás alapja, továbbá a szem és a kéz koordinációjára, a keresztcsatornák fejlesztésére, ami a látott, hallott, tapintott információk összekapcsolásának készsége. Ennek a korosztálynak gondot jelent az előre-hátra, a jobb-bal megtanulása is, amiben a játékos foglalkozások szintén segítenek. A kis létszámú csoportban megvalósuló foglalkozások során lehetőség nyílik a gyerekek egyéni felmérésére és egyéni igényeik kiszolgálására is.

A csoportos, élmény alapú játékokon keresztül a kicsik szinte észrevétlenül tanulnak és zajlik fejlesztésük is. A pozitív megerősítés és a sikerélmény által önbizalomra tesznek szert, megtanulják kifejezni önmagukat, és nem fogják traumaként megélni az iskolakezdést, hanem felkészülten néznek az iskola által támasztott kihívások elé. A tanulási nehézségek leküzdése pozitív hatással lesz a gyerekek tanulmányi eredményére, ami hosszú távon kihatással lehet az életben való boldogulásukra is.

A képzés befejezése előtt a szülők egy konzultáción vesznek részt, amelyen a foglalkozásvezető szakember, **Baráth Mária** óvónő beszámol nekik tapasztalatairól és a problémákról, amelyeket észlelt a gyerekeknél. Elmondja majd azt is, mi mindent sikerült leküzdenie a képzés során, milyen nehézségei lehetnek a gyerekeknek az iskolában, és miben tudja a szülő saját maga is segíteni gyermeke fejlődését.

A projekt, amelyet a Cnesa Oktatási és Művelődési Intézményben bonyolítottak le, munkanapokon 9 és 11 óra között, 2016. augusztus 5-én zárul.

Bödő Sándor